

## 總題：禱告盡祭司的職分

### 壹、祭司職任的恢復

#### 一、祭司的意義

祭司不僅是一個為神作工的人，神並無意呼召我們為祂作甚麼。祂所要的就是盼望我們藉着敞開自己向着祂，而答應祂的呼召，並且說，『主，我在這裏，不是豫備好為你作工，而是豫備好被你充滿，被你得着，並與你合一。』除非我們與祂聯合，否則就無法為祂工作，也無法實際作一個祭司。祭司的主要功用不是工作，而是花時間在主面前，並被祂充滿、飽和、浸透，直到他在靈裏與主合一。神所計劃得着的祭司體系乃是一個團體的人，這人是充滿祂自己，且將祂滿溢出來的。（祭司的體系，第一篇。）

#### 二、操練有定時的禱告，禱告重在靈的釋放

在一個正確的禱告裏，事情的成全與事物的得着是附屬的，靈的操練纔是主體的。你每次禱告神，都該叫你的靈得着操練。所以，你每一次到神面前，不該憑記憶，憑思想，也不該憑人的託付，乃該單純的憑着靈。你要先把你的全人收回來，安靜下來，回到你的最深處，摸裏面的感覺，就是你靈裏的感覺，而後照着這最深的感覺發表出來。比方，你最深處覺得有罪，你就認罪；覺得痛苦，你就流淚；覺得喜樂，你就讚美。你總要先摸着裏頭最深處的感覺，而後照着這感覺禱告。

我們與神之間的故事，大都發生在這種用靈的禱告上。神光照我們，檢點我們，對付我們，責備我們，破碎我們，或者是有甚麼恩典臨到我們，常常是在我們這樣用靈禱告的時候。有的弟兄姊妹雖然在日常生活中，有些事務性的禱告，也曾蒙神垂聽和成全，但他那個人卻從未在神面前蒙到光照，受過對付，而有過甚麼改變。這個原因沒有別的，只因他的禱告裏不會用靈摸着神，很少在靈裏真實的遇見神。（祭司的體系與神的建造，第四篇。）

### 貳、祭司的供職—燒香、點燈並歌唱

照聖經記載，祭司的職分，除了燒香、點燈之外，還要加上一件歡樂的事，就是歌唱。今天在我們這些新約的祭司身上，也是這三件事。燒香很清楚的是指我們的禱告，和主交通；點燈是指着我們藉着讀經蒙神的光照；而歌唱就是發表神。

#### 用聖經的話語禱告

在禱讀時，不需要發表感覺；若有感覺，也不要用交通的方式，乃用禱告的方式發表。所有參與禱讀的人，都不必等感覺。若有感覺可以自然的禱告出來，若沒有感覺，只要照着所讀的經節禱告。若用所讀的話禱告，就會發現越禱告越有感覺，並且當有人禱告時，會觸起別人的感覺而跟着禱告，接着第三個人也會有感覺。如此就像六、七塊木料堆加一起，燃燒的力量自然加大；其中一塊燒起來，其他的也跟着燒起來。我禱告興起你的感覺，你發揮感覺禱告，也把他的感覺引出來；大家自然就燒起來。這樣禱讀的實行，其中包含了交通。

禱讀的操練對所有的人而言，都非常容易。我們用聖經的話語禱告，就沒有藉口說自己沒有話，禱告不出來。我們不需要用自己的話，只要照着聖經禱告。這就如同有位弟兄來教禱告，學習者不必講話，只要重複他的話當作禱告，就可以了。聖經是主對我們所說的話，禱讀就是照着這些話，將語氣改變，再向主說。有時甚至連語氣也不必改。譬如，約翰一章一至四節，我們可以將這些話直接化作禱告：『主阿，我感謝你，太初有話，話與神同在。主阿，感謝你，萬物都是藉着你成的，生命在你裏面，這生命就是人的光。』這就是很好的禱告。大家都能比照這個方式，用經文禱告一兩句。想要再深入，可以再加一些話：『主阿，感謝你，你這話就是神，萬物都是藉着你成的，天、地、人類都是你造的。主阿，生命在你裏面，你這生命就是我們的光。』這樣加一點話，就是很有享受的禱告。（初信造就上冊，第九篇。）

## 參、祭司的生活—基督作食物和衣服

我們必須由祭司們的生活，繼續來看基督與祭司體系的關係。就祭司們的生活而論，他們需要有喫的，好在裏面得著力量、營養、飽足。他們也需要穿著，好在外面有遮蓋。食物與衣著是祭司們生活中兩項主要的必需品。...我們都必須喫主，學習如何去喫祂像喫食物一般。然後我們就要被祂充滿，被祂飽和。結果自然的我們在外面就有一種基督的表現和彰顯。(祭司的體系，第二部分第二篇。)

### 藉著不住的禱告來活基督

今天神所要的不僅是要我們愛祂，更是要我們活祂，活出祂來。我們愛祂，就不憑自己活著，而憑祂活著。活基督，需要不住的禱告。這種禱告不是為事務，乃是為著與基督接觸、交通。只為事務禱告，無法不住的禱告。我們無法整天二十四小時為事務禱告，再說也沒有那麼多的事務可禱告。這個不住的禱告乃是屬靈的呼吸。不是為事務禱告，乃是呼吸基督。你向主說，『主阿，你是我的生命，我與你是一靈。主阿，你在我的靈裏。』就是這樣，你時刻與主交通，與主有接觸，活在靈裏。隨時隨地，主都在你裏面，是你的生命，與你聯合為一。(活出基督，第一篇。)

現在我要加上一句非常要緊的話。...無論你在作甚麼事都該禱告，你該呼求主。當你作事的時候，必須自然而然的核對一下：是你在作這件事呢？還是主與你一同作這件事？你憑著自己作這件事，還是憑著主與你同在來作這件事？我們必須建立這種好習慣。當你和妻子、兒女談話的時候，你必須養成這種習慣：「主阿，這是我自己說話，還是你與我一同說話？」你必須自然而然有這種核對的習慣。這種核對就是呼求，這種呼求就是禱告，這種禱告也就是呼吸。甚至你必須以這種習慣來開車：「主阿，是你在開車麼？你與我一同開車麼？」先前我告訴你們，事先沒有禱告就不要作甚麼。但如今我要加上另一句話：沒有禱告就不要作甚麼。你必須禱告，禱告就是呼求主的名，而呼求主的名就是呼吸。這樣你就會活基督。(成全訓練信息，第十五篇。)

## 肆、祭司的主要任務—有分香壇的代求

親愛的弟兄姊妹，在你禱告神享受神的交通裏面，如果情形是正常的，你定規有代禱。你這個人進到神裏面了，你也學習了放棄自己的意念，體貼神的心腸，你就很容易得知神的心事；你知道了神的心事，你就沒有辦法不代禱，不呼籲。

你若學習在靈裏進到神裏面去，放棄自己的觀念，而體貼神的心意；在這一種光景中，你就自然的摸著神的心意，曉得神所關心的事，你也就自然的給神推動著來代禱。你這樣的代禱，一句一句都是禱告著神的，一件一件都是著實的，你就越禱告裏頭越有把握，越禱告裏頭越實在，越禱告裏頭越有神。禱告到末了，你裏頭飽足了，信心也堅定了，你就有把握知道神聽了你的禱告，也有信心相信神必定照你所禱告的，來賜恩給祂的召會，來眷顧一個一個的聖徒，來使用祂的僕人們。你這些禱告，就完全是神在你裏頭發起的。這就是主所說的，你們住在我裏面，我的話就住在你們裏面，凡你們所願意的，祈求就給你們成就。這個願意不是我們自己的願意，乃是我們進入主裏面，活在主裏面，住在主裏面，摸著了主的心願而有的願意，所以我們所祈求的就是祂的心願，也就能得著成就。(如何享受神及操練，第二十一篇。)

### 為著兩三個確定的人禱告求引導

我們該禱告，求主賜給我們一些確定的人，就如我們的同學、室友、鄰居、親戚和朋友。我們不該為著太多人禱告。反而，我們該禱告尋求主的引導，祂就會賜給我們兩三個人讓我們現在來照顧。...我們身為基督徒，每週該有一兩天分別出來，目的為著在主面前，為著罪人並為著福音禱告。...我們必須摸著寶座。不要以為傳福音是容易的事，這是真正的爭戰。主耶穌清楚告訴我們，我們必須捆綁那壯者，就是仇敵撒但。要釋放寶貴的靈魂脫離撒但霸佔的手，我們就需要禱告並摸著寶座。要拯救人脫離沉淪和墮落的情況，不是一件小事。因此，我們必須禱告。(在聚會中並在福音上的事奉，第六章。)